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Мета і задачі дослідження

Актуальність теми. Робота присвячена дослідженню способу зниження

енергоспоживання систем формування мікроклімату за рахунок удосконалення

системи повітророзподілення.

Метою даної роботи є вдосконалення внутрішнього мікроклімату та

зниження енергоспоживання при реконструкції системи кондиціонування

повітря при застосуванні динамічного мікроклімату.

Дослідити зміни температурних умов в приміщенні при різних режимах

роботи системи кондиціонування повітря.

Об’єкт досліджень – особливості впливу параметрів при перемінному

режимі формуванню внутрішнього мікроклімату у виставковій залі.

Предмет досліджень – створення відповідних умов для забезпечення

належного повітряного та теплового середовища в залі виставок під час змінного

режиму роботи.



Рекомендовані комбінації швидкості

потоку vx, її температури tx і різниці в

температурі tx, є необхідними для

підтримки оптимальних

метеорологічних умов.

Швидкість повітря , які рекомендовані в

робочій зоні
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Основні способи організації повітрообміну в приміщеннях
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Зміна температури в приміщенні при відсутності вентиляції при

максимальному розрахунковому значенню теплового навантаження

У розрахункових зонах,  без використання системи вентиляції при

максимальному розрахунковому значенню теплового навантаження, коли Q=

1270 кВт в теплий період року, температура приміщення збільшиться на 1 оС за

0,036 год , тобто за 2хв. 21 сек.

Зміна температури в приміщенні при відсутності вентиляції при наявності 

50% відвідувачів

У розрахункових зонах,  без використання системи вентиляції  в теплий період 

року у випадку, коли при зменшенні теплового навантаження від людей в два 

рази від максимального розрахункового Q= 976 кВт. температура приміщення 

збільшиться на 1 оС за  0,048 год , тобто за 2,58 хв.
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використанням системи вентиляції  в теплий період року,

температура приміщення зміниться (зменшиться)  на 1 оС за
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Період зміни температури при зменшенні теплового
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розрахункового

У розрахункових зонах при тепловому надходженні Q=976

кВт,  з використанням системи вентиляції  в теплий період

року, температура приміщення зміниться (зменшиться)  на

1оС за  0,01825 год , тобто за 1 хв. 19 сек.
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а) - в приміщенні задана температура припливного повітря tin та

відомий повітрообмін L=const без тепловиділень в приміщенні.

Потім діє джерело тепловиділень Q=Qроз ;

б) - при наявності початкової температури to=twz, але

тепловиділення зменшуються , а Q=0,5 Qроз, L=const;
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в) - при заданому повітрообміні, довільному значенні

початкової температури і заданій кількості тепловиділень;

лінія 1 - to > tin; у теплий період року, коли температура

повітря перевищує максимально допустиме значення.

лінія 2 - to  < tin - при черговому опаленні, коли температура

t = 10 oC

г) - при повітрообміні в приміщенні менше розрахункового

при заданій to , Qроз , L= 0,5 Lроз;
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Подача повітря за допомогою повітророзподільників,

Розрахункова схема припливної струмини 
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Подача повітря за допомогою далекобійних сопел
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Загальні висновки

1. В умовах постійного зростання вартості енергоносіїв та прийняття стратегії енергетичної безпеки все більш

актуальними стають питання раціональної подачі та ефективного використання припливного і витяжного

повітря у вентильованому приміщенні з метою зниження енергоспоживання системами формаування

мікроклімату;

2. За результатами дослідження зміни температурного режиму в приміщенні при вимкненій системі

кондиціонування повітря було встановлено, що у розрахункових зонах в теплий період року, температура

підвищується на 1 оС за 𝜏 = 0,036 год , тобто за 𝜏 = 2хв. 21 сек. Це дозволяє застосовувати періодичне

вимкнення окремих ділянок системи кондиціонування, які обслуговують зони з меншою інтенсивністю

теплового навантаження;

3. Результати дослідження теплового режиму приміщення показали, що при змінному  тепловому навантажені

можна досягти зменшення фактичної витрати повітря до 50% від максимальної розрахункової за рахунок

перерозподілу потоків повітря між зонами;

4. При визначення параметрів повітряного потоку в струмині припливного повітря від різних типів

повітророзподілників при змінних умовах роботи системи кондиціонування швидкість повітря та перепад

температур на вході в робочу зону не перевищує нормованого значення. Далекобійність припливної струмини

дозволяє їй перекривати проектну відстань в усіх режимах роботи системи кондиціонування.



Дякую за увагу!
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